

# 沙特等国空袭致也门21名平民死亡

## 安理会促也门各方尊重停火协议推动人道救援行动

新华社开罗7月13日电(记者刘万利 商英侠)萨那消息:也门医疗救护人员说,以沙特阿拉伯为首的多国联军13日空袭了也门首都萨那一处平民区,造成至少21人死亡、45人受伤。

参与救援的医护人员说,他们经过几小时挖掘,从瓦砾下寻找到21具遗体,死者多为妇女和儿童,另有45人已被送往医

院接受治疗,另有部分人员失踪。

当地居民称,遭空袭的居民区内没有胡塞武装人员,也没有藏匿武器,至少9栋房屋被完全摧毁,里面住的都是平民。

联合国秘书长潘基文9日通过发言人发表声明说,也门各方将在当地时间10日23时59分停火,停火将持续到17日。声明还

说,有关各方不会破坏停火协议。在此期间,国际组织可以将人道主义救援物资运抵也门。但沙特等国联军、什叶派胡塞武装组织和支持政府的部落武装并未停止各自军事行动。

2014年9月,胡塞武装组织控制也门首都萨那。今年1月以来,胡塞武装组织与也门总统卫队发生冲突并占领总统府,之

后软禁总统哈迪和内阁成员。哈迪逃脱软禁抵达南部城市亚丁,后又逃到沙特。今年3月26日,沙特等国对胡塞武装组织发动代号为“果断风暴”的空袭行动。

今年6月,在联合国召集下,也门主要政治派别均派代表参加了在日内瓦举行的磋商,但未能达成停火协议。

## 北约营地外围遭“肉弹”袭击致33人死亡

### 事发阿富汗,暂无人领罪

新华社喀布尔7月13日电(记者冯之磊 仇博)阿富汗霍斯特省政府13日发表公报说,该省12日晚发生一起自杀式汽车炸弹袭击,致33人丧生,23人受伤。

公报说,袭击发生在该省首府霍斯特市。除6名阿富汗国家安全部队成员外,死亡者还包括27名平民,其中有3名妇女和12名儿童。

一名不愿透露姓名的阿富汗安全部队官员告诉新华社记者,袭击地点临近北约的查普曼营地,但袭击并没有造成外国军事人员伤亡。

目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

以美国为首的北约部队2014年年底结束在阿富汗的战斗任务,但仍有近1.3万名军事人员继续驻留,为阿富汗安全部队提供训练和指导等支持。

## 军事训练基地坍塌42人被埋

### 事发俄罗斯已造成23人死亡

据新华社莫斯科7月13日电(记者温馨)俄罗斯国防部13日证实,俄南部鄂木斯克市军事训练基地坍塌事故搜救工作结束,到目前为止事故已造成23人死亡。

国际文传电讯社当天援引俄国防部发言人科纳申科夫的话说,救援人员已从废墟中找到42名被埋军人,其中23人死亡,19名获救军人正在接受治疗。

12日晚,位于鄂木斯克市郊的空降部队训练中心一幢楼房部分坍塌,当时楼内有337名军人,42人被压。

据俄新社报道,此次事故是今年6月以来俄武装部队发生的第6次重大事故,前5次均为战机坠毁。

## 宫崎骏敦促安倍认罪

据新华社东京7月13日电(记者刘天)奥斯卡终身成就奖得主、日本著名动画大师宫崎骏13日在此间举行的记者会上,敦促日本首相安倍晋三在其战后70周年谈话中承认日本曾对中国发动侵略战争,并对由此给中国人民造成的巨大苦难进行痛彻反省。

宫崎骏认为,现在一部分日本人希望忘记过去的历史,但是日本当年发动侵略战争的行为绝对不允许被遗忘,更不容否认。他表示,任何国家都不能为寻求自身利益而发动侵略战争,这是每个国家都应遵循的最基本原则。

宫崎骏1941年生于日本东京,由他出品的动漫电影因感人的故事、温暖的画风和精湛的技术被人们称道,其中《天空之城》《龙猫》《千与千寻》和《幽灵公主》等作品更是奠定了他在业界的大师地位。他执导的《千与千寻》获得奥斯卡最佳动画长片奖和柏林电影节金熊奖。他的作品带有强烈的反战色彩。2014年,宫崎骏获得奥斯卡终身成就奖。

## 巴黎发生持枪劫持事件

7月13日,警察在法国巴黎的持枪劫持事件现场附近警戒。

法国警方说,3名持枪分子13日上午在位于巴黎大区的上塞纳省一繁华商业中心实施了抢劫。警方说,目前还不清楚这些劫持分子是已经逃出了商业中心,还是仍躲在商业中心内。警方正在进行追捕。法国媒体当天早些时候曾报道说,持枪人员在商业中心内劫持了十多名人质。

新华社记者 陈晓伟 摄



## 遭警察猛追拒捕挣扎 美国一男子被胡椒水喷死!

本报讯 据美国有线电视新闻网报道,当地时间7月10日晚,美国亚拉巴马州塔斯卡卢萨市的警察在追捕一名非洲裔嫌疑人的过程中向对方喷胡椒水喷雾,结果嫌疑人不久后身亡,警方内外正在调查这一离奇事件。

死亡的嫌疑人是35岁的非洲裔男子安东尼·德韦恩·韦尔。美国有线电视新闻网7月12日援引塔斯卡卢萨副警长龙尼·邓恩的话报道,有居民10日晚报警称看见一名可疑男子拿着枪坐在一处住宅的门廊,警方随即赶到现场。韦尔看到警察后便起身逃跑,窜入附近树林。

“警察追了过去,但他拒捕。”邓恩说,警察随即向韦尔喷洒胡椒水喷雾,后者依然挣扎,但最终被戴上手铐。

警察押着韦尔走出森林时,韦尔突然倒地,神志不清。警察立即给他实施了心肺复苏术并叫来急救车,医生赶到后确认韦尔已经死亡。

塔斯卡卢萨警局内外已经针对这名嫌疑人的死亡展开调查。邓恩说,警方已经将这一事件的全过程录了下来,相关视频在确认不会影响调查进程后公开。(法晚)

## 迪拜颁布法律鼓励拾金不昧 “见钱不眼开”可获失物价值10%的奖励

本报讯 在许多人的眼中,阿拉伯联合酋长国的迪拜就是一个遍地“土豪”之地。最近,迪拜推出一项新的法律规定:捡到非失主故意遗失的金钱或实物,需在48小时内上交警局,否则视为犯罪。而拾金不昧者可按情况获得失物价值10%的奖励,奖励最高不超过5万迪拉姆(约合人民币8.5万元)。

法律同时规定,若失物一年内无人认领,拾金不昧者可得所拾全部。

迪拜的新法案引发中国社交媒体的热议。有网友说,对捡拾失物的行为,不能只从道德层面去处理,而应当依法处置,给予奖励既鼓励了捡拾者,也使双方依法处置而不发生嫌隙,更有利于社会稳定。

据了解,在国外,大多数国家并没有法律硬性规定要对拾金不昧的人给予报酬,如何答谢拾金不昧者由失主自行决定。例如,在德国,政府设立专门奖励拾金不昧者的专项公益基金,奖金高达200欧元,还有一枚荣誉奖

章。此外,德国民法规定,拾金不昧者有权向失主索取相当于失物价值5%的报酬。

在日本,拾金不昧的现象蔚然成风。这和日本相关法律法规的约束不无关联。日本“遗失物法”明文规定,失主应当向物归原主者支付相当于失物价值5%至20%数额的酬金。如果到了规定期限(通常为6个月),依然没有失主前来领取失物,则失物可归拾者所有。

在大多数欧美国家,“拾金而昧”都被视为非法行为。捡到别人丢失的财物后,要有尝试寻找失主的努力,或者报警,如果什么都不做直接将失物据为己有,则是违法行为。如果失主是在家里或公司丢失财物,哪怕是在垃圾桶里捡到的,都有可能面临抢劫罪的指控。

在日本,“拾金而昧”者会身败名裂。曾经有一位名叫永濑的日本消防队员,在歌厅捡到了一个钱包,里面只有6500日元(当时约合人民币450元),但是永濑没有将钱包上交。事情暴露后,永濑被警察逮捕并被开除公职。(钱江)

巧喝茶【《结石病奇效良方》科普奇书,全国免费发放,申请对象:胆结石、肾结石、肝内胆管结石、胆管结石、尿路结石、膀胱结石、前列腺结石患者。】

## 远离结石手术!

结石是代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,对人体危害极大。结石常伴随着剧烈疼痛、呕吐和消化不良,结石会导致胆管尿道堵塞、发炎,胆肾功能下降,甚至导致肾坏死和尿毒症。患者长期用药伤肝伤肾,且收效甚微。结石手术虽能立竿见影,但患者除了要遭受手术痛苦外,还要承受切除胆囊、损伤肾脏的风险,最关键的是:手术无法做到杜绝结石复发。

您知道中医的茶疗养生方法,能够解决各种胆结石、肾结石、尿道结石吗?您知道茶疗化石的效果远远大于传统结石疗法吗?如果您还没有关注过此类信息,建议您阅读近来十分

风靡的畅销书——《结石病奇效良方》。此书集合了各种结石病的病因、症状、治疗要点。当然,还有最新茶疗养生方案!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性很强,堪称是结石病防治读者的活字典、教科书。您的病症、困惑、疑问都能在书中找到答案!书中还收录了大量的真实临床案例和治疗方法,便于结石患者对照治疗。

日前,最后一批200册图书已在公益赠送中,您只要拨打免费领书电话即可坐等该书送到您手中!(不收取任何费用)

400-696-8760

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

蒋宏伟、王玉宝:本院受理原告赵建豪诉被告李俊营、刘洪年与你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内,并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告

2015年7月14日